



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№69 (12284)

Четверг, 23 июня 2011 года

Газета издается с 1933 года

Одной строкой

ПРОДОЛЖАЕТСЯ пребывание детей в оздоровительных лагерях дневного пребывания. Под контролем находятся качество питания и безопасность отдыхающих.

СТАЛИ ИЗВЕСТНЫ результаты ЕГЭ, сданые осинниковскими школьниками. В Управлении образования считают, что они немного ниже, чем в прошлом году.

В ДЕТСКИХ САДАХ начались ремонтные работы, наводится порядок и на прилегающих территориях.

В ГОРОДЕ работают 15 спортивных площадок. На них проводятся различные соревнования, такие как веселые старты, пионербол и

другие.

ОРГАНИЗУЕТСЯ рейд специально созданной комиссии, которая проверит наличие мест для автомобилей инвалидов на стоянках и в местах парковок машин у предприятий торговли, сферы услуг, медицинских, спортивных и культурно-образовательных учреждений.

В ПЛАНЕ благоустройства города наибольшее внимание уделяется покосу травы. Коллективам предприятий и организаций следует произвести покос не только на отведенной территории, но и по периметру землеотвода на расстоянии 20 м.

О. СТРОГАНОВА.

В мечети создадут музей

Многим в городе известно имя имама-хатыба Осинниковской городской мечети Анвара-хазрат Аширова. Он часто выступает в средствах массовой информации, в частности, в городской газете «Время и Жизнь», где рассказывает о мероприятиях, событиях, праздниках, которые прошли в стенах мечети.

В связи с этим была создана инициативная группа из шести человек, которая начнет подготовительную работу. В состав группы вошли Анвар-хазрат Аширов – имам-хатыб Осинниковской городской мечети, Валентина Ивановна Комзычакова – председатель общества «Шория-Тагтагал», Олег Владимирович Жданов – директор ООО «Вишневый город», Садрулло Сайдуллоевич Абдуллоев – представитель таджикской диаспоры, Миргасим Насибуллович Галиулин – член ЦТК «Дуслык», Хикмет Байрам-оглы Исаев – представитель азербайджанской диаспоры, Наталья Сергеевна Косарева – методист Управления культуры по национальным вопросам. Первое, что необходимо сделать, – создать что-то вроде фонда для накопления денежных средств. Увы, для создания музея нет у национальных общественных организаций денег. Поэтому было решено обратиться к предпринимателям, руководителям предприятий, частным лицам с просьбой помочь собрать деньги, кто сколько может.

По вопросам создания музея следует обращаться к Анвар-хазрат Аширову – имаму-хатыбу Осинниковской городской мечети.

Е. СЕРГИЕНКО.

Свое очередное заседание совет старейшин провел в отделе архитектуры и в поездке по городу.

Рассматривали вопрос архитектурного обустройства города, ремонта и благоустройства внутригородовых территорий. Присутствовали: заместитель главы города по строительству О. В. Ефиманова, главный архитектор г. Осинники С. Г. Речман, специалист отдела по координации жизнеобеспечения города С. А. Колесова, директор МУП «УГХ» Ю. А. Поддубный, директор МП «МКХ» В. Н. Недошивин. Членам совета были представлены разработанные отделом архитектуры и градостроительства чертежи оборудования внутригородовых детских игровых площадок. Большинство из них уже построено, все горожане могут их видеть. Были представлены планы озеленения города, разработки цветовых гамм окраски фасадов домов и новый (пока еще не утвержденный) Генеральный план города. В городе действует градостроительный совет, на котором рассматриваются вопросы строительства и благоустройства. После довольно длительного перерыва возобновила работу административная комиссия.

В настоящее время ведется строительство домов в 6-м микрорайоне, по пер. Комсомольский, ул. Гагарина, Крупской, Кирова, Королева. Выполняется разборка терриконников и их рекультивация. Готовится документация на проектирование центрального теплового пункта, детского сада на 220 мест и автодороги в 6-м микрорайоне. Как пояснили присутствующие, автодорога пройдет от поликлиники (ул. Ефимова, 10) до дома №35 по ул. Революции и далее до трамвайного кольца. Общая протяженность дороги с шириной проезжей части 8 м более 1 км. Кроме того, предусмотрены тротуары для пешеходов, две автобусные остановки с остановочными павильонами, ограждение и освещение.

В городе начат и будет проводиться в течение лета-осени ремонт инженерных сетей и фасадов домов. МП «Многоотраслевое коммунальное хозяйство» (директор В. Н. Недошивин) обслуживает 38,5 км автодорог общего пользования. На конец мая уложено более 300 т асфальтовой смеси. Ведется в основном ямочный ремонт. Заменяются пролеты пешеходного и дорожного ограждений, опоры уличного освещения.

Требует сплошного покрытия дорога в сторону Калтана. Из-за интенсивного движения транспорта дорожное покрытие постоянно разрушается. Учитывая, что по этой дороге строители возят материалы в Калтан, руководство МП «МКХ» ведет с ними работу по привлечению их долевое участие по асфаль-

С заседания совета старейшин

тированию дороги. Дорожный откос засеян белым клевером, высажены клумбы «Бабочки» и «Часы». С приходом тепла великолепными клумбами украсилась центральная площадь, аллея, территория храмового комплекса и парка. Работники МКХ вырастили и высадили более полумиллиона корней цветочной рассады. Работает фонтан. Пешеходная зона стараниями коммунальщиков превратилась в великолепную зону отдыха.

Но члены совета старейшин уже не первый год озабочены тем, что слабо обустраиваются

Вы хотите жить в чистом и красивом городе?

Берегите его!

можно увидеть, как у дорожек, подъездов, под балконами стоят пакеты с мусором, валяются очистки, бутылки; рядом со скамейками – горы окурков, подсолнечной шелухи, хотя коммунальщики с 5 часов утра метут и моют город, везде стоят мусорные баки и урны. Не успели высадить цветы на клумбы, как «любители» цветов вырывают рассаду, топчут клумбы. Недавно один мужчина сказал мне:

- Надо поднимать людей на митинги, на трибуны, протестовать против всяких безобразий, которые творятся.

Совет старейшин против этого. Мы слишком хорошо знаем, чем это кончается. На пенной волне поднимется то, что наверху плавает. А вот как достучаться до людских душ – вот проблема! Мне как-то говорили, что вычитали в слове: «сознание – понятие устаревшее». Вот такто!

Увидела я, как плакала работница, выбиравшая на клумбе измятую рассаду, и вспомнила прочитанный рассказ-исповедь пожилой женщины о грехах своей молодости. Она очень любила цветы. Увидит где-то, чего нет у нее, всеми силами старается добить. Идет как-то по аллейке, видит высаженную чудесную рассаду. Вроде бы и ничья – так ведь привыкли считать – не у соседки же в огороде. Дождалась ночи, накопала, в своем огороде посадила и на кладбище увезла – высадила на могилке своего умершего младенца. Довольна! А ночью видит сон: вышла в город, видит: ее младенец на дорожке лежит, а по нему ползают какие-то ужасные гусеницы и по цветам ползают. Она пытается хотя бы с ребенком их сбросить, а их все больше, по ее рукам ползут. В ужасе женщина закричала и проснулась. А на кистях рук волдыри какие-то. Уж к каким врачам она потом ни обращалась, никто помочь не мог. Кто-то надоумил ее сходить в церковь и покаяться. Тогда это не так-то просто было. Однако пошла. Исповедовалась у старенького священника. И он ей сказал, что это ее грех ей в назидание, а грехи родителей и на младенцах сказываются. Еще в ветхозаветных заповедях сказано: «Не укради!» Кому-то покажется это примитивной небылицей, однако и ученые утверждают, что все проблемы коренятся в душе человека.

Человек – это микрокосм, и от его состояния, состояния его души зависит, что будет в мире. А наши Осинники – это ведь частица этого мира. И как было бы хорошо, если бы каждый родитель, воспитатель, учитель почаще задумывался сам и почаще задавал детям вопросы: что такое жизнь, для чего мы живем, что мы ценим, что любим? Может, и меньше было бы безобразий вокруг нас.

Н. МАТРОСОВА,
председатель городского совета старейшин.



ГОВОРИТ



В весенне-летний период сотрудники отделения по делам несовершеннолетних проводят межведомственное комплексное мероприятие «Подросток», направленное на предупреждение и пресечение правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних. Данное мероприятие включает в себя операции «Здоровье», «Дорога», «Забота», «Выпускнику», «Группа», «Рецидив» и «Контакт».

Операция «Здоровье» прошла в мае. Она была направлена на предупреждение пьянства и наркомании среди несовершеннолетних. Сотрудники ОДН делают все возможное, чтобы ребята отказались от пагубной привычки и приобщились к здоровому образу жизни.

В течение лета инспекторы ОДН проводят операцию «Забота». Большое внимание при этом уделяется организации досуга несовершеннолетних, прежде всего тех, кто состоит

«Подросток»

на учете в милиции, их летней занятости, труду и устройству.

В июне проводится операция «Дорога», направленная на предупреждение и пресечение хищений и угонов велосипедов и автомототранспорта.

Всем известно, что с наступлением летних каникул многие ребята садятся на велосипеды, причем, многие - на дорожные, и, не задумываясь о последствиях, оставляют их без присмотра возле подъездов домов, магазинов или дают прокатиться на своем двухколесном друге незнакомым людям. В обоих случаях они рискуют навсегда остаться без своего любимого транспортного средства. Потому хочется обратиться к ребятам с просьбой не оставлять свои велосипеды без присмотра и не доверять их незнакомым людям.

В период проведения выпускных вечеров сотрудники милиции проводят операцию «Вы-

пускник», цель которой - предупреждение правонарушений, обеспечение общественного порядка в общеобразовательных учреждениях города.

В июле пройдет операция «Группа», направленная на предупреждение групповых правонарушений несовершеннолетними; выявление подростковых группировок антиобщественной направленности; взрослых лиц, вовлекающих несовершеннолетних в преступную деятельность.

Большое внимание в летний период будет уделено проведению предупредительной работы с несовершеннолетними, осужденными к мерам наказания, не связанным с лишением свободы, а также вернувшимся из воспитательных колоний.

Завершающим этапом мероприятия «Подросток» станет проведение операции «Контакт», направленной на выявление не работающих и не приступивших к учебе несовершеннолетних, на обеспечение их занятости, труду и устройство выпускников.

«Комендантский час»

В целях профилактики безнадзорности и правонарушений в отношении несовершеннолетних в нашем городе проводится активная работа по выявлению детей и подростков в возрасте до 16 лет, находящихся в ночное время без присмотра родителей в общественных местах.

Сотрудники МОВД «Осинниковский» совместно с учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних регулярно после 22 часов, а с 1 мая - после 23 часов осуществляют патрулирование улиц города и других общественных мест.

В соответствии со статьей 31.1 Закона Кемеровской области «Об административных правонарушениях» в период с 1 мая по 31 августа с 23 часов до 6 часов не допускается нахождение несовершеннолетних, не достигших возраста 16 лет, в общественных местах, а молодых людей до 18 лет - в интернет-кафе,очных клубах и предприятиях торговли и общепита, в которых продают пиво и алкоголь, без сопровождения родителей или лиц, их заменяющих.

Нарушение требований статьи влечет предупреждение или наложение административного штрафа на родителей или лиц, их заменяющих, в размере от шестисот до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до двадцати пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей. С начала 2011 года

выявлено 29 несовершеннолетних, которые в ночное время находились без присмотра взрослых. Все ребята были доставлены сотрудниками милиции домой. На родителей были составлены административные протоколы, материалы направлены в суд для рассмотрения. Но, к сожалению, некоторые родители узнавали о том, что дети не ночевали дома, от инспекторов по делам несовершеннолетних. Не дождавшись детей, нерадивые мамы и папы спокойно ложились спать. Их несколько не беспокоило то, что с их ребенком могла случиться беда. Так, ночью в парке сотрудники милиции обнаружили сладко спящую 15-летнюю девушки. Проснувшись, она пояснила, что вместе с друзьями поздним вечером пришла в парк. Выпив с товарищами пиво, девушка крепко заснула на травке под кустиком. Что касается ее родителей, то сотрудникам милиции они пояснили, что вечером отправили дочку в магазин за хлебом.

Сотрудники отделения по делам несовершеннолетних в течение лета будут регулярно проводить рейды по выявлению подростков, пренебрегающих «детским временем». Благодаря таким рейдам наочных улицах города несовершеннолетних становится все меньше. Родителям же необходимо помнить, что дети, находясь на улице в ночное время без присмотра, могут стать жертвами преступников или сами могут совершить противоправные действия.

Рекомендации горожанам

Советы тем, кто уезжает из города

С наступлением лета одни горожане покидают свои квартиры и живут на дачах, другие проводят свой отпуск на берегу моря, есть немало и таких, кто едет в гости к своим родственникам. Уезжающим из дома на несколько дней или на длительное время хочется дать некоторые советы:

- не сообщайте посторонним о планируемых поездках;
 - закройте форточки, балконные двери;
 - примите меры, чтобы в почтовом ящике не скапливалась корреспонденция; попросите соседей регулярно забирать ее или абонируйте на почте специальный ящик;
 - с целью имитации присутствия в квартире, оставьте включенными трансляционный приемник или приобретите специальное устройство, которое периодически включает и выключает свет, имитирует разговор, лай собаки;
 - постарайтесь не оставлять дома ценные вещи. Их можно сдать на хранение родственникам. Также можно приобрести домашний сейф, установив его в укромном месте, надежно закрепив при этом к полу или к стене, и хранить ценности в нем.
- В пути придерживайтесь следующих правил:**
- не покупайте спиртные напитки у незнакомых лиц с рук и не распивайте их со случайными людьми ни на вокзалах, ни в поезде (вполне может быть, что вас взяли на «прицел» и намерены обворовать);
 - не соглашайтесь играть в карты с попутчиками: немало гастролеров-шуллеров именно в поездах «обыгрывают» пассажиров;
 - не оставляйте вещи без присмотра или случайным людям, лучше сдайте в камеру хранения.

Если вы приехали на отдых без путевки, избегайте назойливых предложений снять недорогое жилье, гораздо надежнее воспользоваться услугами многочисленных мини-гостиниц и частных пансионатов.

Уже на вокзале к вам непременно обратятся с предложением подвести, не обольщайтесь любезностями, лучше воспользуйтесь услугами общественного транспорта, «такси» или «маршрутки».

Если вы не знаете, как добраться до нужного санатория, дома отдыха или турбазы, лучше обратитесь в справочную или к сотруднику милиции - получите достоверную информацию, а заодно избежите ненужных и опасных встреч и предложений.

Не храните документы, деньги и ценные вещи в барсетках или женских сумочках, так вы можете стать жертвой так называемых «рывкачей», которые совершают уличные грабежи рывком вашей сумочки или сотового телефона на шнурке, поэтому будьте бдительны, положите документы и деньги во внутренние карманы, а сотовый телефон - в поясной футляр.

Не забывайте следить за своими детьми, иначе беды не миновать.

Криминальная хроника

«Радушный» прием

Следственным отделом при МОВД «Осинниковский» возбуждено уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью 28-летней женщины. В ходе расследования установлено, что две приятельницы в гостях распивали спиртные напитки, затем разошлись по домам. Через некоторое время одной из женщин стало скучно, и она отправилась в гости к своей приятельнице. Та же после дружного застолья уже крепко спала. Услышав настойчивый стук в дверь, разгневанная хозяйка квартиры отворила ее и из всей силы толкнула непрощенную гостью. Та, ударившись о металлическую дверь, сломала руку. Некоторое время женщине пришлось провести в больнице, а ее приятельнице - в милиции.

Что упало, то пропало

Участковые уполномоченные милиции задержали 23-летнюю женщину, подозреваемую в совершении кражи в магазине «Копейка». Задержанная пояснила, что она пришла в магазин за покупками. Там обратила внимание на женщину, которая оставила на прилавке возле кассы свой кошелек. Воспользовавшись моментом, молодая женщина похитила его. В кошельке оказались деньги в сумме 8184 рубля. Большую часть денег злоумышленница потратила. Сотрудники милиции изъяли кошелек, в нем находилось всего 1200 рублей. Ведется следствие.

Ну, очень нужны были деньги...

Хозяин частного дома по ул. Балластной покинул днем свои владения всего лишь на несколько часов. Придя домой, он обратил внимание на открытую дверь. Из дома пропали велосипед и 2 DVD, всего на сумму 4300 рублей. Мужчина обратился за помощью в милицию. Вскоре участковые уполномоченные милиции задержали вора. Им оказался 28-летний нигде не работающий мужчина. По словам злоумышленника, ему были нужны

деньги. Увидев своего знакомого на улице, он решил совершить кражу в его доме. Вырвав пробой навесного замка, он проник в чужой дом. Похищенным воспользоваться не успел. Все ворованное имущество пришлось возвратить хозяину.

Проникла в дом и... уснула

СО при МОВД «Осинниковский» возбудил уголовное дело по факту кражи вещей из частного дома по ул. Шурак. Супруги, возвратившись утром домой, обнаружили, что в нем кто-то побывал. Из дома были похищены продукты питания и вещи жены на сумму 9900 руб. Через несколько дней из дома пропали некоторые вещи. Семейная пара в совершении кражи заподозрила свою знакомую. Та нигде не работала, ранее была судима за аналогичное преступление, да к тому же видела, куда хозяева прячут ключи от дома. Через несколько дней, приянявшись утром с работы, хозяин увидел свою знакомую спящую у них на диване в одежде его жены. Мужчина вызвал милицию. Проснувшаяся женщина призналась, что несколько дней назад пришла в гости в этот дом и увидела, что хозяев нет. Женщина вспомнила, куда ее знакомые прятали ключ, достала его из тайника, зашла внутрь, взяла все, что ей понравилось, а затем, закрыв дверь на ключ и убрав его на место, ушла к себе домой. Украденные вещи злоумышленница стала носить. Спустя несколько дней, находясь в состоянии опьянения, злоумышленница вновь пришла к знакомым в их отсутствие. Поскольку владельцы обворованной квартиры ключ передали, непрошенная гостья выбила окно, проникла в дом и уснула на хозяйском диване. Именно в таком положении ее и застал хозяин.

Уважаемые горожане, напоминаем, что в МОВД «Осинниковский» круглосуточно работает «телефон доверия»: 5-39-09. По нему вы можете сообщить о совершенных и совершаемых преступлениях и правонарушениях, о неправомерных действиях сотрудников милиции. Ждем ваших звонков.

**Полосу подготовили:
Т. ПОЗДНЯКОВА, ст. инспектор
МОВД «Осинниковский»,
О. КУРТУКОВА, корреспондент.**

«В НАРОДНОМ СТИЛЕ»

Культура

В Новокузнецке прошел III Открытый фестиваль-конкурс оркестров русских народных инструментов Сибирского региона «В народном стиле», цель которого – приобщение большого количества учащихся к исполнительству в творческих коллективах, совершенствование их профессионального мастерства, исполнительской культуры, а также пропаганда и широкая популяризация музыки для народных инструментов.

В состав жюри фестиваля-конкурса вошли ведущие педагоги Новокузнецкого колледжа искусств: заслуженный деятель искусств РФ А. И. Бублик, руководитель Новокузнецкого муниципального оркестра русских народных инструментов А. В. Михайлин, председатель цикловой комиссии «Инструменты народного оркестра» Л. Л. Алимпиева, директор Новокузнецкого колледжа искусств Э. М. Гомберг. В этом конкурсе приняли участие 17 ученических и 5 педагогических оркестров русских народных инструментов из городов Новокузнецк, Осинники,

Междуреченск, Кемерово, а также поселков Листвяги, Мундыбаш. Осинники представлял оркестр учащихся старших классов и педагогический коллектив «Русская музыка».

Преподаватели и учащиеся отделения народных инструментов ДМШ №20 на протяжении всего учебного года готовились к этому творческому состязанию. Несмотря на победы прежних лет, каждый участник коллективов с волнением и большой ответственностью готовился к решающему выступлению. Благодаря большому таланту и огромному педагогическому опыту заслуженного работника культуры РФ Анатолия Николаевича Ушакова – руководителя оркестра русских народных инструментов учащихся старших классов, этот коллектив стал одним из лучших, заняв I место. Только творческая энергия, креативность мышления и музыкальный вкус этого человека, умение найти подход к каждому оркестранту могли привести к победе. Громкими и продолжительными аплодисментами сопровождалось каж-

дое из трех конкурсных произведений оркестра учащихся ДМШ №20.

Детские коллективы передали конкурсную эстафету педагогическим оркестрам. Народный коллектив ансамбль русских народных инструментов «Русская музыка», руководит которым Юрий Геннадьевич Аксенов, неоднократный победитель зональных и областных конкурсов, известен многим коллективам области. Благодаря высокому профессиональному исполнительному мастерству Юрия Геннадьевича и удачному подбору репертуара коллектив педагогического ансамбля выступил ярко, с большой отдачей и эмоциональностью, заняв I место.

Этот фестиваль-конкурс показал, что у талантливых педагогов вырастают и талантливые ученики! Очевидно, что у ансамбля «Русская музыка» есть потенциал для дальнейшего творческого и профессионального роста, воспитания талантливых учащихся. Так держать!

**И. ЛЕДЯЕВА,
зав. отделением
народных инструмен-
тов ДМШ №20.**



Пожарный патруль

Уважаемые жители города! Если вы стали очевидцами происшествия, чрезвычайной ситуации или пожара в лесу, пала травы, возгорания на садово-дачных участках на территории г. Осинники, то информацию о факте и месте происшествия, фото и видео с места пожара или ЧС вы можете отправить в пожарные части ГУ «12-й отряд ФПС по Кемеровской области» для специалистов оперативных дежурных смен по адресу электронной почты: 42ogps1201@mail.ru или на мобильные телефоны: ПЧ-1 - 8-923-630-79-11 (по ох-

ране г. Осинники), ПЧ-2 - 8-923-630-29-11 (по охране пос. Тайжина).

При отправке фото или видеоматериалов о происшествии необходимо по возможности описать суть происходящего. Обязательно следует указать точное место (город, адрес), дату и время происшествия. Возможно, именно ваше сообщение поможет в короткие сроки ликвидировать пожар или ЧС и спасти чью-то жизнь. Благодарим за сотрудничество!

**А. ПИЛИСКО, зам.
начальника ПЧ-1 ГУ
«12-й отряд ФПС по Ке-
меровской области».**

ФИЗИОТЕРАПИЯ ПРИХОДИТ В ВАШ ДОМ!

Магнитотерапевтический аппарат

Алмаг-01 применяется при лечении:

Артрита. Артроза.

Остеохондроза.

Гипертонии 1-2 стадии.

Ишемической болезни сердца.

Ишемического инсульта.

Атеросклероза сосудов.

Венозной недостаточности.

Тромбоза. Тромбофлебита.

* Технология изготовления соответствует европейским стандартам качества по системе ISO.

* Средний срок службы при интенсивном использовании (8-10 сеансов в день) - не менее 5 лет.

Также вы можете заказать любой аппарат наложенным платежом, позвонив по телефону Горячей линии Янина, 25, (49131)2-21-09. Сайт завода: www.elamed.com

ЕЛАТОМСКИЙ ПРИБОРНЫЙ ЗАВОД – ВСЕ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ. ЗДОРОВЬЕ ДЛЯ ВАС.

ПРИБОРЫ ИМЕЮТ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

Строки благодарности

Я выражаю огромную благодарность директору специального профессионального училища №1 Виктору Максимовичу Дуплину за то, что он не оставляет без внимания своих сотрудников, которые ушли на пенсию.

Когда в моей жизни наступил момент ухода на заслуженный отдых, мне первое время психологически очень тяжело было привыкнуть к тому, что не нужно каждый день спешить

на работу, встречать своих коллег и воспитанников. Скажу честно, сейчас мне не хватает этих людей, этой атмосферы. Я проработала в училище много лет, и для меня работа давно уже стала вторым домом. Поэтому так приятно, когда сидишь дома, и вдруг раздается стук в дверь, открываешь, а на пороге гости из училища, да еще и с подарками в руках. На душе сра-

зу становится тепло от внимания и заботы! И визитной карточкой от коллектива среди подарков - открытка с поздравлениями.

Спасибо, что не забываете, огромное спасибо за поддержку, внимание и теплые слова.

С уважением,
Г. ЧЕРНОУСОВА,
бывший сотрудник
ФГСУВУ «Специальное
профессиональное
училище №1 закрытого
типа г. Калтан».

Россельхознадзор информирует

Против золотистой картофельной нематоды



Среди заболеваний картофеля в Кемеровской области золотистая картофельная нематода является карантинным объектом. В среднем потери урожая от золотистой картофельной нематоды составляют 30 – 50 %, в отдельных случаях они достигают 80 – 90%. Особый урон золотистая картофельная нематода наносит на приусадебных участках, где картофель возделывается бессменно на протяжении длительного времени.

Цикл развития золотистой картофельной нематоды проходит в корнях картофеля, сохраняется также нематода и в почве. Весной при наступлении благоприятных условий, а также под воздействием веществ, выделяемых корнями картофеля, из яиц выходит множество личинок нематоды, которые, проникнув в корни картофеля, пытаются содержимым клеток в течение всего периода вегетации, при этом образуются цисты от бледно-желтого до золотистого цвета. Цисты могут оставаться в почве в жизнеспособном состоянии до 10 лет. Первые признаки поражения растений картофеля золотистой картофельной нематодой можно наблюдать вскоре после появления всходов картофеля. Пораженные растения образуют слабые стебли, которые начинают преждевременно желтеть, листья отмирают с нижних горизонтов растения, затем распространяются в верхние горизонты, постепенно охватывая весь куст. Следует обратить внимание, что золотистая картофельная нематода обычно выявляется через 6 – 7 лет после заражения.

В систему борьбы с золотистой картофельной нематодой на приусадебных участках, прежде всего, следует включать профилактические мероприятия. К ним относятся правильное чередование культур (возделывать картофель и томаты на прежнем месте не раньше чем через 4 – 5 лет), использование здорового посадочного материала, яровизация посадочного материала, применение нематодоустойчивых сортов картофеля, ранние сроки посадки картофеля, внесение органических и минеральных удобрений, борьба с сорняками, болезнями и вредите-

лями, регулярное рыхление почвы в междурядьях и окучивание. В период цветения картофеля нужно проводить фитопрополку, зараженные кусты картофеля и другие сорняки вместе с корнями и почвой удалять и сжигать. После работы на зараженных участках почвообрабатывающие орудия и инвентарь очищать от почвы, производить дезинфекцию 5%-м раствором формалина. После сбора урожая оставшуюся ботву и растительные остатки необходимо собрать и сжечь.

Запрещается вынос с зараженного участка инвентаря, тары, рассады или почвы.

Запрещается реализация и вывоз картофеля с зараженных участков без письменного разрешения Россельхознадзора. Владельцам зараженных приусадебных участков урожай картофеля и корнеплодов использовать только на личные нужды.

Всем ведомствам, предприятиям, учреждениям и частным лицам следует закупать картофель у населения из населенных пунктов, имеющих очаги заражения золотистой картофельной нематодой только на продовольственные цели и техническую переработку в пределах области.

Полный комплекс вышеуказанных карантинных и агротехнических мероприятий способствует локализации и ликвидации очагов заражения золотистой картофельной нематодой, более интенсивному росту и развитию растения и в конечном итоге повышению урожайности картофеля.

С. ИВАНОВ,
госинспектор отдела
карантинного фитосанитарного
контроля на Государственной
границе РФ.

Приобрести Алмаг вы можете на нашей выставке-продаже в г. Осинники 28 июня с 10 до 17 ч. в выставочном зале (ул. Студенческая, 2)

На выставке вы можете познакомиться с другими аппаратами: Фея - применяется при лечении ЛОР-заболеваний; Мавит - применяется при лечении хронического простатита (в том числе на фоне аденоомы) и др.

Цены завода-изготовителя!
Для льготных категорий граждан действуют скидки!
Тел. представителя 8-905-947-42-47

42ogps1201@mail.ru или на мобильные телефоны: ПЧ-1 - 8-923-630-79-11 (по ох-

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

На основании принятого Постановления об изменении условий приватизации муниципальной собственности Осинниковского городского округа от 15.06.2011 г. №1050-П, Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Осинниковского городского округа объявляет о приеме заявок для участия в продаже имущества посредством публичного предложения следующих объектов:

1. Отдельно стоящее нежилое здание, 220,7 кв.м. с земельным участком 255 кв.м., Россия, Кемеровская область, г. Осинники, ул. Ленина, дом 110/1.

Начальная цена – 790000 рублей; величина снижения начальной цены – 39500 рублей; цена отсечения – 553000 рублей.

Прием заявок на участие в процедуре продажи посредством публичного предложения вышеуказанных объектов принимается при условии внесения задатка в размере 10% от цены первоначального предложения на счет УФК по Кемеровской области г. Кемерово (Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Осинниковского городского округа) ИНН 4222003137, КПП 422201001, ОКАТО 32434000000, № р/с 40101810400000010007, БИК 043207001, Код 90511402033040000410 (продажа имущества).

Цена отсечения – минимальная цена, по которой может быть продан объект продажи. Шаг понижения – 5% от цены первоначального предложения.

Претенденты предоставляют следующие документы: заявку; документ, подтверждающий уведомление территориального антимонопольного органа о намерении приобрести подлежащее приватизации имущество в соответствии с антимонопольным законодательством; документ, удостоверяющий личность (для физ. лиц); нотариально заверенные копии учредительных документов; решение соответствующего органа управления юридического лица о приобретении имущества; сведения о доле РФ, субъекта РФ, муниципального образования в уставном капитале юридического лица; доверенность для представителя претендента; выписка из ЕГРЮЛ или ЕГРИП; опись предоставленных документов (2 экз.).

Заявки установленного образца принимаются по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. №6 с 23.06.2011 г. по 20.07.2011 г. в рабочие дни с 10-00 ч. до 15-00 ч. Рассмотрение заявок и определение участников продажи – 22.07.2011 г.

Продажа состоится 25.07.2011 г. в 10:00 по адресу: г.

Осинники, ул. Советская, 17, каб. №6.

Право приобретения объекта принадлежит участнику продажи посредством публичного предложения, который подтвердил цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на соответствующем шаге понижения, при отсутствии предложений других участников.

В случае, если несколько участников продажи подтверждают цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на соответствующем шаге понижения, со всеми участниками продажи проводится аукцион с открытой формой подачи предложений о цене объекта. Начальной ценой аукциона является цена первоначального предложения или цена предложения, сложившаяся на соответствующем шаге понижения.

Шаг аукциона – 5% от цены первоначального предложения или цена предложения, сложившаяся на данном «шаге понижения».

В случае, если участники аукциона не заявят предложения о цене, превышающей начальную цену объекта, право его приобретения принадлежит участнику аукциона, который первым подтвердил начальную цену объекта.

Срок заключения договора купли-продажи – не позднее чем через 5 дней с даты выдачи уведомления о признании участника продажи посредством публичного предложения победителем. Оплата за объект продажи производится в течение 30 дней с даты подписания договора купли-продажи. НДС не включается в продажную цену объекта, исчисляется и оплачивается покупателем самостоятельно в размере и порядке, установленными действующим законодательством.

С условиями договора купли-продажи, отчетами оценщиков можно ознакомиться по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. №6 с 23.06.2011 г. по 20.07.2011 г. в рабочие дни с 10-00 ч. до 15-00 ч.

Лицам, перечислившим задаток для участия в продаже имущества, денежные средства возвращаются в следующем порядке: а) участникам продажи имущества, за исключением ее победителя (внесенный победителем продажи задаток зачитывается в счет оплаты приобретаемого имущества), - в течение 5 рабочих дней со дня подведения итогов продажи имущества; б) претендентам на участие в продаже имущества, заявки и документы которых не были приняты к рассмотрению, либо претендентам, не допущенным к участию в продаже, - в течение 5 рабочих дней с даты подписания протокола о признании претендентов участниками продажи имущества.

На основании принятого Постановления об условиях приватизации муниципальной собственности Осинниковского городского округа от 15.06.2011 г. №1049-П, Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Осинниковского городского округа объявляет о приеме заявок для участия в аукционных торгах с открытой формой подачи предложений о цене по продаже в собственность следующих объектов:

1. Нежилое встроенное помещение, 427,8 кв.м., Россия, Кемеровская область, г. Осинники, ул. Победы, дом №17.

Начальная цена – 9215000 рублей; шаг аукциона – 460750 рублей; величина задатка – 921500 рублей.

Заявки установленного образца принимаются по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. №6 с 23.06.2011 г. по 20.07.2011 г. в рабочие дни с 10-00 ч. до 15-00 ч., при условии внесения задатка (размер, порядок внесения и возврата задатка согласно договору о задатке). Рассмотрение заявок и определение участников аукциона – 22.07.2011 г.

Аукцион состоится 25.07.2011 г. в 10:00 по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. №6.

Задаток вносится на счет УФК по Кемеровской области г. Кемерово (Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Осинниковского городского округа) ИНН 4222003137, КПП 422201001, ОКАТО 32434000000, № р/с 40101810400000010007, БИК 043207001, Код 90511402033040000410 (продажа имущества).

Претенденты предоставляют следующие документы: заявку; документ, подтверждающий уведомление территориального антимонопольного органа о намерении приобрести подлежащее приватизации имущество в соответствии с антимонопольным законода-

тельством; платежный документ о внесении задатка с отметкой банка об исполнении; документ, удостоверяющий личность (для физ. лиц); нотариально заверенные копии учредительных документов; решение соответствующего органа управления юридического лица о приобретении имущества; сведения о доле РФ, субъекта РФ, муниципального образования в уставном капитале юридического лица; доверенность для представителя претендента; выписка из ЕГРЮЛ или ЕГРИП; опись предоставленных документов (2 экз.).

Победителем торгов признается участник, предложивший максимальную цену за объект продажи. С победителем торгов в пятидневный срок с момента проведения торгов заключается договор купли-продажи. Оплата за объект продажи производится в течение 10 дней с даты подписания договора купли-продажи. НДС не включается в продажную цену объекта, исчисляется и оплачивается покупателем самостоятельно в размере и порядке, установленными действующим законодательством.

Суммы задатков возвращаются участникам, за исключением его победителя, в течение пяти дней с даты подведения итогов аукциона. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок поступивший от претендента задаток подлежит возврату в срок не позднее чем пять дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва претендентом заявки позднее даты окончания приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Ознакомиться с иными сведениями об объектах приватизации, с условиями и порядком проведения аукциона, отчетами оценщиков, правилами оформления документов можно по вышеуказанному адресу. Справки по телефону: 4-80-97.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

Кемеровская область
муниципальное образование –

Осинниковский городской округ

Администрация Осинниковского городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15.06.2011 г. №1049-П

Об условиях приватизации нежилого встроенного помещения, расположенного по адресу: Россия, Кемеровская обл., г. Осинники, ул. Победы, дом №17

Во исполнение Федерального закона «О приватизации государственного и муниципального имущества» от 21.12.2001 №178-ФЗ, Положения «О порядке приватизации муниципального имущества муниципального образования – Осинниковский городской округ» от 15.06.2006 г. №24-МНА, в соответствии с «Прогнозным планом приватизации муниципального имущества муниципального образования – город Осинники на 2007 год» от 31.01.2007 г. №454, на основании Протокола заседания Комиссии по приватизации муниципального имущества Осинниковского городского округа №162 от 15.06.2011 г.:

1. Приватизировать нежилое встроенное помещение площадью 427,8 кв.м., расположенное по адресу:

Россия, Кемеровская область, г. Осинники, ул. Победы,

дом №17, каб. №6.

дом №17.

2. Способ приватизации имущества – аукцион с открытой формой подачи предложений о цене.

3. Установить начальную цену объекта 9215000 (Девять миллионов двести пятьдесят тысяч) рублей без НДС. Начальная цена определяется на основании отчета об оценке муниципального имущества, составленного в соответствии с законодательством об оценке муниципального имущества и в соответствии с законодательством об оценочной деятельности.

4. В случае приватизации имущества его оплата производится единовременным платежом в срок не позднее 10 дней со дня заключения договора купли-продажи.

5. Комитету по управлению муниципальным имуществом администрации Осинниковского городского округа на основании настоящего Постановления, опубликовать информационное сообщение о продаже муниципального имущества.

6. Настоящее Постановление об условиях приватизации муниципального имущества вступает в силу со дня его официального опубликования.

7. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на зам. главы, председателя КУМИ администрации Осинниковского городского округа Л. И. Мальцеву.

Глава города Осинники П. П. Дочев.

НАШ АДРЕС



Адрес редакции, издателя: 652811, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26. Электронный адрес: redaktor2005@rambler.ru

ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики

и отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

И ТЕЛЕФОНЫ

уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно

отражает позицию редакции.

По вопросам доставки газеты обращаться по телефону: 5-30-38.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

Кемеровская область

муниципальное образование – Осинниковский городской округ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15.06.2011 г.

Об изменении условий приватизации отдельно стоящего нежилого здания с земельным участком, расположенного по адресу: Россия, Кемеровская обл., г. Осинники, ул. Ленина, д. 110/1

Во исполнение Федерального закона «О приватизации государственного и муниципального имущества» от 21.12.2001 №178-ФЗ, Положения «О порядке приватизации муниципального имущества муниципального образования – Осинниковский городской округ» от 15.06.2006 г. №24-МНА, в соответствии с «Прогнозным планом приватизации муниципального имущества муниципального образования – город Осинники на 2008 год» от 30.01.2008 №587, на основании Протокола заседания Комиссии по приватизации муниципального имущества Осинниковского городского округа №162 от 15.06.2011 г.:

1. Изменить условия приватизации отдельно стоящего нежилого здания с земельным участком площадью 220,7 кв.м., с земельным участком площадью 255 кв.м., расположенного по адресу: Россия, Кемеровская область, г. Осинники, ул. Ленина, д. 110/1.

2. Избрать способ приватизации – продажа имущества посредством публичного предложения.

3. Цена первоначального предложения приватизируемого встроенно-нежилого помещения устанавливается не ниже начальной цены, указанной в информационном сообщении о продаже указанного имущества на аукционе, который был признан несостоявшимся, в размере: 790000 (Семьсот девяносто тысяч) рублей без НДС.

4. Прием заявок на участие в процедуре продажи посредством публичного предложения вышеуказанного объекта принимается при условии внесения задатка в размере 10% от цены первоначального предложения.

5. Шаг понижения 5% от цены первоначального предложения.

6. Шаг аукциона 5% от цены первоначального предложения или цены предложения, сложившейся на данном «шаге понижения».

7. Срок заключения договора купли-продажи не позднее чем через 5 дней с даты выдачи уведомления о признании участника продажи посредством публичного предложения победителем. Оплата за объект продажи производится в течение 30 дней с даты подписания договора купли-продажи.

8. Считать утратившим силу Постановление администрации Осинниковского городского округа №638-П от 20.04.2011 «Об условиях приватизации отдельно стоящего нежилого здания с земельным участком, расположенным по адресу: Россия, Кемеровская обл., г. Осинники, ул. Ленина, д. 110/1».

9. Комитету по управлению муниципальным имуществом администрации Осинниковского городского округа на основании настоящего Постановления опубликовать информационное сообщение о продаже муниципального имущества.

10. Настоящее Постановление об изменениях условий приватизации муниципального имущества вступает в силу со дня его официального опубликования.

11. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на зам. главы, председателя КУМИ администрации Осинниковского городского округа Л. И. Мальцеву.

П. П. Дочев.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

Кемеровская область

муниципальное образование – Осинниковский городской округ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15.06.2011 г.

№1051-П

Об условиях приватизации нежилого встроенного помещения, расположенного по адресу: Россия, Кемеровская обл., г. Осинники, ул. 50 лет Октября, 10, помещение №145

Руководствуясь Федеральным законом «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» от 22.07.2008 №159-ФЗ, на основании Протокола заседания Комиссии по приватизации муниципального имущества Осинниковского городского округа №162/1 от 15.06.2011 г.:

1. Приватизировать нежилое встроенное помещение площадью 60